1. Какое количество бария нужно взять, чтобы при его взаи​модействии с 1 л воды образовался 2%-ный раствор гидроксида бария? 

2. Гексагидрат сульфата цинка и моногидрат сульфата цинка смешали в соотношении 1 : 3 по массе. Какую массу такой смеси нужно растворить в 5 моль воды для получения 15%-ного раствора сульфата цинка? 

3. Рассчитайте массовые доли веществ в растворе, образовав​шемся при действии 25 мл 20%-ной соляной кислоты (плотность 
1,1 г/мл) на 4,0 г сульфида железа (II).

4. К 100 мл 10,6%-ного раствора хлорида кальция (плотность 1,05 г/мл) добавлено 30 мл 38,55%-ного раствора карбоната натрия (плотность 1,10 г/мл). Определите массовые доли соединений, содержащихся в растворе после отделения осадка.

5. Как можно доказать наличие примеси сульфида аммония в растворе сульфата натрия сульфата натрия? 

6. Как одним реагентом различить водные растворы НВг, NaF, КОН, АIСlз? Напишите уравнения соответствующих реакций и укажите их признаки. 

7. Какова будет массовая доля азотной кислоты в растворе, если к 40 мл 96%-ного раствора НNОз (плотность 1,5 г/мл) прилить 30 мл 48%-ного раствора НNОз (плотность 1,3 г/мл)? 

8. Определите молярную концентрацию азотной кислоты, полу​ченной смешиванием 40 мл 96%-ного раствора НNОз (плотность 1,5 г/мл) и 30 мл 48%-ного раствора НNОз (плотность 1,3 г/мл), если полученный раствор имеет плотность 1,45 г/мл. 

9. В каком соотношении по объему смешали 4,20%-ный раствор NaOH (плотность 1,045 г/мл) и раствор того же вещества с концентрацией 6,12 моль/л (плотность 1,22 г/мл), если при этом получился 10,10%​ный раствор? 

10. 100 л хлороводорода, измеренные при нормальных условиях, растворены в 1 л воды. Полученный раствор занимает объем 1,09 л. Вы​числите массовую долю хлороводорода в растворе и молярную концен​трацию этого раствора. 
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